

综合交通基础设施
投资2143亿元

我省稳步推进交通基础设施建设

综合立体交通网
总里程18.5万公里

高铁连通9个市地 高速打通6条旅游通道

生活报讯(实习生梁思蕊 记者张立)记者了解到,由中共黑龙江省委宣传部、黑龙江省政府新闻办公室主办的“进一步全面深化改革 推动高质量发展”系列主题新闻发布会于19日举行第十四场,相关负责人进行了主旨发布。

开通哈尔滨-漠河-抚远等
11条省内支线机场串飞航线

据省交通运输厅党组书记、厅长孙宇介绍,我省加快建设现代化交通基础设施体系,稳步推进交通基础设施建设,综合立体交通网总体规模、覆盖广度和通达深度不断提升。“十四五”以来,完成综合交通基础设施投资2143亿元,哈绥铁伊高铁、哈尔滨都市圈环线、哈尔滨机场二期等14条高速公路、7条铁路、3个机场项目先后开工建设,杜佳高铁、佳鹤铁路建成投用,吉黑、铁科、绥大等高速公路开工通车,打通了省际、城际通道,畅通了对外开放通道,完善了资源路、旅游路、产业路、边防路,全省综合立体交通网总里程达18.5万公里,基本形成了满足社会需求的现代化交通基础设施体系。

同时,我省正在积极完善国际、国内、省内“三个交通圈”,打通断点、堵点、卡点,加快构建以铁路为主干、以公路为集流,水运、民航比较优势充分发挥的交通物流通道。

开通哈尔滨至荆州
哈尔滨至香港客运航线

我省不断完善面向东北亚开放的交通运输网络,构建全方位对外开放新格局。2022年,黑河公路大桥、同江铁路大桥正式通车运营,全面打通我省向北开放新通道。今年5月,有力推动佳同铁路扩能改造提前开工,成为连接同江铁路大桥国际客货运输重要通道。加快建设重要陆路通道、河海航道,积极推动东宁界河桥等跨境项目。着力打造哈尔滨国际航空枢纽,哈尔滨机场航油保税、水生日岸、机场免税店相继获批落地。

今年新开通哈尔滨至荆州、哈尔滨至香港客运航线,持续巩固核心枢纽地位。哈尔滨机场国际客货运输航线数量增至14条,居东北地区第一。去年哈尔滨机场旅客吞吐量达到2080.5万人次,创历史新高,位列东北地区第一。

持续推动物流提质增效,累计完成大宗货物运输“公转铁”6908万吨,2023年交通运输总周转量增速连续12个月高于全国平均水平。扎实开展公共交通服务提升专项行动,常住人口100万以上城市哈尔滨、齐齐哈尔、大庆中心城区实现公交站点500米覆盖率100%;哈尔滨、牡丹江荣获“国家公交都市建设示范城市”称号;改造农村客运公交线路830条,通建制村2332个;开通敬老爱老公交线路,一键叫车等适老化出行服务,“司机之家”等民生实事落地见效。

(下转03版)



数读

龙江交通大升级

高铁连通9个市地

高速公路突破5000公里

基本形成除加格达奇外
以哈尔滨为中心的
2小时交通圈、4小时交通圈

综合交通基础设施
年度投资实现4连增

今年前三季度
完成交通固定资产投资
458亿元
同比增长6%

我省公路质量排名居东北地区首位

我省聚力建设人民满意交通,持续提高民生服务保障水平。组织实施公路质量提升三年行动,极大改善公路通行条件,2023年我省公路质量全国排名居东北地区首位。着力补齐农村公路短板,实施农村公路建设三年行动,2023年完工6021公里,今年已开工建设5000公里。推动“四好农村路”高质量发展,全省累计创建国家级示范县12个、省级示范县30个,建成一批旅游路、产业路、乡村振兴致富路。

持续推动物流提质增效,累计完成大宗货物运输“公转铁”6908万吨,2023年交通运输总周转量增速连续12个月高于全国平均水平。扎实开展公共交通服务提升专项行动,常住人口100万以上城市哈尔滨、齐齐哈尔、大庆中心城区实现公交站点500米覆盖率100%;哈尔滨、牡丹江荣获“国家公交都市建设示范城市”称号;改造农村客运公交线路830条,通建制村2332个;开通敬老爱老公交线路,一键叫车等适老化出行服务,“司机之家”等民生实事落地见效。

搬家专栏
电话:13946092977

退役军人搬家
军人素质,真诚服务,七折优惠,全市各区均可发车
18745057660
18845765103
哈尔滨联兵搬家服务有限公司

老年公寓
华泽养老院

招自理、半自理、卧床老人,吃的好,住的好,玩的好,对半自理和卧床老人提供专业护理,交通便利,配套设施全、药店、洗衣房、食堂、专业医护队伍、老年大学、琴棋书画特色班、24小时热水、冰箱、互动电视、无线网络等。哈西红星城3号楼

电话:0451-51025111,18545866229
乘坐57.58.236公交车直达

公告·公示
刊登13946092977

公示

根据《最高人民法院关于历史遗留不动产办理的相关规定,现对以下房屋不动产产权受让人及相关情况予以公示:
本人魏丽娟,身份证号:230107197801282322,现为金色城邦小区C区1栋1单元902房屋(建筑面积:68.07平方米)的受让人,房屋协议编号:020024,原房屋所有人已将该房屋实际交付给本人,由本人实际占有。本人自愿承诺:该房屋已为本人所有,产权无争议,如本人承诺与事实不符,因该房屋产权发生任何纠纷由本人承担全部法律责任。

如有异议,请自本公告之日起十五个工作日内,将异议书面材料共同分别送达哈尔滨市香坊区城市更新局和哈尔滨市不动产登记交易事务中心香坊二分中心。
异议书面材料送达地址:哈尔滨市香坊区城市更新局,地址:香坊区民生三道街21-7号;联系电话:0451-82105738。
哈尔滨市不动产登记交易事务中心香坊二分中心,地址:香坊区民生路101号,联系电话:0451-82632063。

公示

根据《最高人民法院关于历史遗留不动产办理的相关规定,现对以下房屋不动产产权受让人及相关情况予以公示:
本人郭明光,身份证号:220283199412052311,现为金色城邦小区C区1栋1单元902房屋(建筑面积:68.07平方米)的受让人,房屋协议编号:020024,原房屋所有人已将该房屋实际交付给本人,由本人实际占有。本人自愿承诺:该房屋已为本人所有,产权无争议,如本人承诺与事实不符,因该房屋产权发生任何纠纷由本人承担全部法律责任。

如有异议,请自本公告之日起十五个工作日内,将异议书面材料共同分别送达哈尔滨市香坊区城市更新局和哈尔滨市不动产登记交易事务中心香坊二分中心。
异议书面材料送达地址:哈尔滨市香坊区城市更新局,地址:香坊区民生三道街21-7号;联系电话:0451-82105738。
哈尔滨市不动产登记交易事务中心香坊二分中心,地址:香坊区民生路101号,联系电话:0451-82632063。

公示

根据《最高人民法院关于历史遗留不动产办理的相关规定,现对以下房屋不动产产权受让人及相关情况予以公示:
本人赵星恒,身份证号:23010319880320214,现为海创御府小区2栋3单元2703房屋(建筑面积:77.36平方米)的受让人,房屋协议编号:01110290794,原房屋所有人已将该房屋实际交付给本人,由本人实际占有。本人自愿承诺:该房屋已为本人所有,产权无争议,如本人承诺与事实不符,因该房屋产权发生任何纠纷由本人承担全部法律责任。

如有异议,请自本公告之日起十五个工作日内,将异议书面材料共同分别送达哈尔滨市香坊区城市更新局和哈尔滨市不动产登记交易事务中心香坊一分中心。
异议书面材料送达地址:哈尔滨市香坊区城市更新局,地址:香坊区民生三道街21-7号;联系电话:0451-82105738。
哈尔滨市不动产登记交易事务中心香坊一分中心,香坊区中山路17号,联系电话:0451-55150370。

生活报申缝广告
受理地址:哈尔滨道里区地段街1号生活报一楼阳光大厅
刊登电话:84681180
15004697804
13613600156

继《遇见·哈尔滨》火爆出圈
龙江剧艺术中心又推“沉浸式”东北民俗风情剧

咱雪乡也打造文化IP了!

生活报记者 吴海鸥 王雪莹
继今夏《遇见·哈尔滨》火爆出圈后,雪乡也迎来了属于自己的“文艺代表作”。黑龙江省龙江剧艺术中心为雪乡量身打造的首部中国雪乡东北民俗风情剧《林海风韵·梦里雪乡》,向观众娓娓道来雪乡溯古通今、动人心弦的时代故事。11月17日的首演收获了各界好评,游客纷纷表示:“演出非常精彩!”“无论剧情还是舞美,都称得上是一场东北地域文化宝藏的视觉盛宴,是雪乡行程里不可错过的超值之选。”
采访中,黑龙江省龙江剧艺术中心党委书记、主任吕冰峰表示,《林海风韵·梦里雪乡》在突显东北地域特色、展现多彩人文的同时,也重点讲述了老林业人从艰苦伐木支援国家建设,到植树造林回归“绿水青山”,再到“产业转型”开展冰雪旅游实现共同富裕的奋斗故事,向广大观众传达“绿水青山就是金山银山、冰天雪地也是金山银山”的理念,让广大观众能够真切领略到龙江大地的冰雪魅力和深厚的文化底蕴,让全国乃至全世界的游客都向往来到这神奇的“梦里雪乡”。

四大篇章“放大”龙江人文特色

《林海风韵·梦里雪乡》由国家一级导演张薇、王鑫联手打造,花棉袄、东北嗑、秧歌步、皮影戏、龙江剧等龙江特色文化贯穿始终。据导演张薇介绍,该剧的第一篇章“天”主要体现44°28'N,128°54'E自然形成的壮阔景观与雪乡独具的冰雪优势;第二篇章“地”重点讲述了老林业人艰

苦伐木支援国家发展、植树护林以及产业转型开展冰雪旅游的奋斗故事;第三篇章“人”欢乐呈现了东北婚俗的热闹场景,传达出婚嫁习俗中蕴含的美好寓意;第四篇章“合”生动展现了地道浓郁且富有趣味的东北年俗文化,邀请观众共同感受喜庆、温暖的东北年味。

演出配备270度全景屏幕、涵盖30余项非遗

为充分展现林海雪乡的地域特点、历史华彩与人文特色,这部东北民俗风情剧以非遗文化与旅游演艺深度融合、双向赋能为核心亮点。其中,涵盖了满族东海莽子舞、鄂伦春萨满舞、黑龙江森林号子、方正剪纸等国家非遗项目,还有赫哲族口弦琴、满族龙笛、龙江剧等黑龙江省级非遗项目30余项。

此外,此次演出还配备了270度的全景屏幕,主打一个身临其境。情景表演环节更是最大化调动观众的视觉+听觉+嗅觉。通过大屏幕、烟机等设备让观众如同置身于真实的故事情境中,能看雪、看丛林,能触碰绿树,能轻嗅花香……



《焚城》上映19天票房突破2.37亿

张艺谋评价其“填补了香港电影的空白”

生活报讯(记者王晓晨)19日,记者从哈尔滨金安国际影城获悉,由潘耀明执导,刘德华、白宇、莫文蔚领衔主演的口碑大片《焚城》上映后,获得9.1的高评分,并获得不少观众的称



为保证品质演出 中心上下全身心地投入

雪乡之美,美在雪,也美在情。充满人情味的《林海风韵·梦里雪乡》不仅奇幻有趣,而且品质极高。谁能想到,这台精品剧目的诞生仅仅用了两个月。

导演张薇表示,今年9月接到演出任务后,中心上下迅速进入状态,立即组建演职专队,制定演出方案。由于剧中涉及多项非遗文化,演员们都需要从零学起,挑战踩高跷、做皮影、跳满族东海莽子舞……时间紧任务重,大家常常体力透支,或病倒或失声,但却没有一个人掉队,全身心地投入创作与排练中。首演当天,56岁的龙江剧演员杨政平被问到连续演出累不累时笑着说:“我不觉得累,通过我的表演能将游客带入充满家乡特色的氛围中,让他们更加了解、喜欢咱黑龙江,我觉得很激动,很值得!”

采访中,黑龙江省龙江剧艺术中心党委书记、主任吕冰峰表示,为一场演出奔赴一座城已逐渐成为文旅消费新潮流。此次推出《林海风韵·梦里雪乡》,希望创演团队能紧紧依托龙江文化这一牢固纽带,以满足人民群众精神文化需求为基础,用“小切口”呈现“大主题”,打造出游客感兴趣、有特色的龙江故事,助力中国雪乡从“纯游乐”到“新文旅”的跨度提升,为黑龙江省文化旅游深度融合添砖加瓦,将“旅游流量”转化成更多的“文艺留量”。

据悉,《林海风韵·梦里雪乡》每天在雪韵大街的雪乡剧场演出三场,时间分别为16时50分、18时30分和20时30分。
图片由省龙江剧艺术中心提供

危机的故事。影片中,辐射危机牵动了全港每一个人,从港府高层、消防一线到普通市民,再到黑心商人,各方势力相互交织。

记者了解到,这部影片为港片带来了新的突破。其辐射灾难题材新颖独特,让观众在观影过程中不断反思人性与社会的复杂关系。张艺谋评价《焚城》“填补了香港电影的空白”,不仅令人感动,还引人思考。